

Рок-клуб СФУ поздравил Красноярск с Днём рождения

Дата события: 12 июня 2010 г.

12 июня на острове Отдыха состоялся большой концерт «Reactive», посвящённый дню города Красноярска, на котором целый блок выступающих представлял Рок-клуб СФУ.

Открыть огромный музыкальный марафон, посвящённый дню города, выпала честь именно группам Рок-клуба СФУ.



She's got a gun!, НЕОЛЕТА, GREY, АЛТЕЯ, THREEFOLD, Buzz Lighter поздравляли Красноярск и дарили ему свою музыку, энергию и любовь. В вечерней программе подхватили эстафету рокклубовцы 7/8, которые пообещали вскоре презентовать свой новый альбом. Закончилось же глобальное рок-шоу выступлением московской группы-хэдлайнера «Китай».

Остаётся только присоединиться к поздравлениям рокеров и пожелать Красноярску дальнейшего процветания и рок-процветания в частности.

Рок-клуб СФУ, 18 июня 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6194>